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Probleme - recapitulare semestriald L« -

1) Toatad vara, harnica furnicd a adunat 27 boabe de grau. Greierele, vesnicul cantdret, a
adunat cu 4 mai putine.
Cate boabe de grau a adunat greierele?
Rezolvare
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2) Sireata vulpe a pescuit 29 pesti din iazul de la marginea padurii. Mos Martin a pescuit
doar 6.
Cu cati pesti a pescuit mai mult sireata vulpe?
Rezolvare
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R: pesti

3) Intr-o herghelie sunt 13 cai maro, iar cai albi cu 12 mai multi.
Cati cai albi sunt in herghelie?

Rezolvare -

R: cai albi

4) Veverita Rita a strans in scorbura 18 alune. Din ele a mancat 11.
Cate alune au ramas in scorbura?
Rezolvare

R: alune
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